
 

 
 

VIRKSOMHEDSTILFREDSHEDSUNDERSØGELSE – AMU-KURSER 
FORÅRET 2022 
 
SVARPROCENT 11% (16/149) 
 

1. Hvor tilfreds er du alt i alt med AARHUS TECH og vores kurser? 

 

2. Har dine medarbejdere lært det, de skulle på deres seneste kursus på 
AARHUS TECH? 

 

3. Har dine medarbejdere kunne bruge det, de lærte på kurset - i deres 
arbejde? 

 



4. Har du været tilfreds med den rådgivning, som du har fået af skolens 
konsulenter - forud for kurset? 

 

5. Har du været tilfreds med den hjælp og vejledning, som du har fået fra 
kursusadministrationen? 

 

Måling 

 



 

 
 
Samlet status 
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